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 (، لكل نقطة علامتانمةعلا 12)                  : انياا: رتب المظاهر الآتية أمام ما يناسبها من أحداث في الجدول أدناهث

 

 

 الأحداث
 المظاهر

تطور المقاومة الفلسطينية 

ي ظل الحروب العربية ف

 الإسرائيلية

  م. 1964إنشاء منظمة التحرير الفلسطينية عام 

  إنجاز عمليات فدائية جريئة داخل فلسطين المحتلة أو خوض معارك

 ناجحة ضد جيش الًحتلال في بعض دول الطوق.

نظمة تزايد خطر الأ

رية خلال الحرب الديكتاتو

 العالمية الثانية

  نة بالشمال الشرقي للصين من قبل اليابان سالواقعة احتلال منشوريا

 م. 1931

  عقوبات وفشل ال 1936-1935احتلال أثيوبيا )الحبشة( من قبل إيطاليا

 المفروضة عليها. 

النهضة الأدبية والعلمية 

 اوالفنية في أوروب

 لآداب القديمة.دراسة الآثار وا 

  .سيادة فكر علمي قوامه البحث والبراهين الثابتة والنقد 

علامة 26 السؤال الأولإجابة   
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  أجب عن الأسئلة الآتية:  

 

: وضح ما يأتي:   علامة( 12)أولًا

  دي.الميلا على الثورة الصناعية التي شهدتها أوروبا خلال القرن الثامن عشرالنتائج الاقتصادية التي ترتبت  .1

 علامات، يكتفى بنقطتين(3علامات، لكل نقطة 6) 

 تكز على حرية العمل والمبادلًت. قيام نظام اقتصادي رأسمالي ير -

 في تنمية الًقتصاد. بروز دور المؤسسات الإنتاجية الكبرى -

 لإنتاج الصناعي بشكل كبير بفضل تطور المعدات والآلًت واعتماد تقنيات جديدة.ازدياد ا -

 عات جديدة.انخفاض كلفة الإنتاج، وظهور صنا -

 اتساع الًستثمار في الزراعة. -

 حول الإنتاج الزراعي من انتاج معيشي مخصص لًستهلاك المزارع وعائلته إلى انتاج تجاري موجه للسوق.ت -

 حول التجارة إلى عنصر فعال في تطور القطاع الصناعي بعد أن وفرت له حاجاته من المواد الأولية.ت -

 ب تأمين أسواق خارجية لترويج فوائضه.زيادة الإنتاج الذي استوج -

 ب كقاعدة المعاملات.أنشأت المصارف المخصصة، واعتمد الذه -

            )دون تحليل(  ة الأمم المتحدة. الأجهزة التابعة لمنظم .1

 علامات، يكتفى بنقطتين(3علامات، لكل نقطة 6)

 الجمعية العامة.  -

 مجلس الأمن الدولي. -

 الأمانة العامة.  -

 س الًقتصادي والًجتماعيالمجل -

 محكمة العدل الدولية. -

 

 علامة( 12: )ثانياا: علل ما يأتي

 تراجع مركز أوروبا في العالم بعد الحرب العالمية الأولى. .1

 علامات، يكتفى بنقطتين(3علامات، لكل نقطة 6) 

ذى عرض لأول لم تتاضطرت الدول الأوروبية المتحاربة إلى شراء الكثير من المعدات والمواد المعيشية من د -

 الحرب، الأمر الذي جعل أوروبا مدينة لها بعد الحرب.

 رأت أوروبا نفسها بعد الحرب مجبرة على دفع ديونها من احتياط الذهب الذي كانت تملكه. -

 تراجع النقد الأوروبي وظهور التضخم المالي. -

 بخلال الحرا قبل والدائنة الأولى لأوروبكانت الولًيات المتحدة الأمريكية هي المستفيدة الأولى على أساس انها  -

لمواد احية اناضطرار الدول الأوروبية كبريطانيا وفرنسا خلال الحرب إلى تكثيف استغلال مستعمراتها أما من  -

 الأولية أو اليد العاملة.

ل من قكون أرأت شعوب هذه المستعمرات أن النصر قد تحقق بفضلها وأن مكافأتها على هذا الفضل لً يمكن أن ي -

 الًستقلال.

 

 )دون تحليل(                 م(. 1965-1945قيام حركة التحرر من الاستعمار ) .1

 علامات، يكتفى بنقطتين(3علامات، لكل نقطة 6)

 

 صحوة القوميات.  -

 الحرب العالمية الثانية.  -

 الحرب الباردة. -

 

 

 

 

علامة24             السؤال الثاني إجابة   
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: قارن بين:                        علامة( 16)أولًا

 

 

 

 

 

 خريطة السياسية لأوروبا.ال1

 بعد الحرب العالمية الأولى

 علامات، لكل نقطة علامتان يكتفى بنقطتين( 4)

 بعد الحرب العالمية الثانية

 علامات، لكل نقطة علامتان يكتفى بنقطتين( 4)

 تفكيك الًمبراطوريات الألمانية والنمساوية 

المجرية بإجراء تعديلات على الحدود 

 السياسية. 

 لى الخريطة الأوروبية دول جديدة ظهرت ع

مثل بولندا والمجر وتشيكوسلوفاكيا 

 ويوغسلافيا

  تغييرات جذرية في أنظمة حكم العديد من

الدول، فاعتمدت كل من تركيا وألمانيا 

 النظام الجمهوري.

 .تحولت النمسا إلى جمهورية صغيرة 

  تحولت روسيا من النظام القيصري إلى

 م1917الشيوعي، بعد الثورة البلشفية 

  عودة جميع بلدان أوروبا إلى حدودها

 القديمة. 

  .توسع بولندا على حساب ألمانيا 

  انقسمت أوروبا إلى منطقي نفوذ: سوفيتيه

 في الشرق وأمريكية في الغرب

  تقسيم ألمانيا إلى دولتين واحدة في الشرق

ا برلين والثانية في الغرب وعاصمته

  وعاصمتها بون.

 

 

 

 

 للمعسكرات خلال الحرب الباردة لًقتصادي.التنظيم ا2

 المعسكر الغربي

 علامات، لكل نقطة علامتان يكتفى بنقطتين( 4)

 المعسكر الشرقي

 علامات، لكل نقطة علامتان يكتفى بنقطتين( 4)

 

  سياسة اقتصادية تعتمد على فتح الأسواق

مية أمام مختلف البضائع ورؤوس العال

الأموال وتسمى سياسة الباب المفتوح، 

والتي تهدف إلى تأمين الًزدهار للولًيات 

 المتحدة. 

 منع امتداد الًتحاد السوفييتي باعتماد عدد 

 من التدابير الًقتصادية.

 ط الًستناد على قوة الدولًر الأمريكي كاحتيا

 نقدي في المصارف المركزية

 ت اقتصادية تابعة للأمم إنشاء مؤسسا

المتحدة تضمن حرية المبادلًت التجارية 

 مثل البنك الدولي وصندوق النقد الدولي.

 تحرير المبادلًت التجارية من القيود 

  إقامة المنظمة الأوروبية للتعاون

 الًقتصادي .

  تنمية اقتصاد الصناعات الثقيلة التي من

 شأنها تحرير التبعية للغرب الرأسمالي. 

 ماح بتطوير صناعة الأسلحة.الس 

  تحويل أرباح الإصلاح الزراعي إلى دعم

 المجهود الصناعي.

  أمر ستالين حلفاءه في أوروبا الشرقية

 باتباع نفس السياسة.

  إنشاء مجلس التعاون الًقتصادي المشترك

)كوميكون( الذي يهدف إلى تنمية التبادل 

 التجاري بين الدول الأعضاء والتخطيط له.

 

 

 السؤال الثالث            إجابة 

علامة24  
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 أمام العبارات الخاطئة فيما يلي: )×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√( ثانياا: ضع علامة 

 علامات، لكل نقطة علامتان( 8)

 

اعتمد الإسبان في كشوفهم الجغرافية على بحّارة برتغاليين مثل "كورتيز" الذي دار حول الكرة (  ×    ) .1

 الأرضية.

 . م1936رب العالمية الثانية تحت النفوذ الإيطالي بموجب معاهدة كانت مصر خلال الح(     ×)    . 2

( يعود حدوث الأزمات الًقتصادية في الدول الرأسمالية إلى أن النظام الحر يرفض أن تتدخل الدولة للحد  √    ). 3

 من نشاط الأفراد في الميدان الًقتصادي. 

 م.1916يونيو  10الكبرى على البريطانيين في ( أعلن الشريف حسين بن علي الثورة العربية  ×   ). 4

 

 

 

 

: امامك خريطة فلسطين بعد حرب  التاريخية  تما تمثله العبارا المكان الصحيح على الخريطةم، أكتب في 1967أولًا

 الآتية: 

 (ارةلعبب الصحيح على الخريطة وليس بجانعلامة، لكل موقع علامتين، على أن تكون الإجابة مدونة في مكانها ا 12)

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ثانيَا: 

علامة 26 السؤال الرابع:            إجابة   
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 .قدم النص بذكر: 1

 علامة ونص()                                                                          شفيق الرشيداتكاتبه:  -

 )علامة ونص(    74،75فلسطين تاريخا، وعبرة ومصيرا، ص  مصدره: -

 

 

 كتفى بنقطتين(يعلامات، لكل نقطة علامتين  4)       الدولة المنتدبة وفق ما جاء في صك الًنتداب.مسؤوليات .عدد 2

 شاء الوطن القومي لليهود. ي أحوال سياسية وإدارية واقتصادية تضمن إنمسؤولة عن وضع البلاد ف -

 مسؤولة عن ترقية مؤسسات الحكم الذاتي. -

 سؤولة عن صيانة الحقوق المدنية والدينية لجميع سكان فلسطين بقطع النظر عن الجنس والدين.م -

 

 

 

 تين(كتفى بنقطيعلامات، لكل نقطة علامتين  4)                كيف ساعد صك الًنتداب على قيام دولة "إسرائيل"؟  .2

ون يعترف بوكالة يهودية صالحة، هيئة عمومية لإسداء المشورة والمعونة إلى إدارة فلسطين في الشؤ -

 الًقتصادية والًجتماعية. 

 الًعتراف بمصالح السكان اليهود في فلسطين.  -

 مراعاة الأمور التي قد تؤثر في إنشاء الوطن القومي لليهودي.  -

 ال ملائمة. تسهيل هجرة اليهود إلى فلسطين في أحو -

 تتولى مسئولية سن قانون الجنسية -

 تسهل لليهود الذين يتخذون فلسطين مقاما دائما اكتساب الجنسية الفلسطينية. -

 

 علامات يكتفى بنقطة( 3)                                             برأيك، هل كان صك الًنتداب منصفاَ للشعب الفلسطيني؟ .3

 

 اشى مع السؤالتقبل أي إجابة صحيحة تتم

 

 

 

 

 انتهــــــت الإجابـــــــة

 بارك الله في جهودكم       

 
 


